



保羅 – 基督耶穌的囚徒

某團契傳道部職員

2019年5月19日

在以弗所書和合本修訂版中，保羅給了自己這個稱號 – 基督耶穌的囚徒，意思就是為了要見證福音，他寧願被關，過著全然聽從基督耶穌，沒有自身自由的一種生命態度。

當我想到這裡時，心中也被激動起來，很想効法保羅，効發基督，作祂的囚徒，作祂的使者，努力多傳福音，多結果子。這正正就是神從歷世歷代中透過多方曉喻我們，要我們把這福音的奧秘宣揚開去，為的是要成全祂的旨意。

然而，現實往往有很多攔阻，心裡也會有一把聲音常常打擾我們，使我們甚為作難，不去傳福音，未能在福音上盡忠，中了魔鬼的詭計。

回想三年多前加入團契的傳道部，一直至今，與教會其他肢體同工，一起興旺福音，雖然自己也很軟弱，但神的恩典卻沒有減少，肢體彼此互補不足，看到特別是肢體親人歸主，經歷從天上而來的喜悅，真是難以用墨筆來形容，那種快樂驅使我要努力，依靠祂的大能大力，繼續為主打這美好的仗，希望能盡量搶救失喪的靈魂。

近日，當您正趕著上學上班的時候，在路上或車站旁有否看到一些人手拿著刊物和一個流動書架站著向您微笑？是的，異端們已經行動了。作為一個已經立志要跟隨基督耶穌的門徒，您在哪裡呢？我鼓勵您立志，參與教會逢單月下午的出擊佈道，一同為主作工，嘗嘗與主和肢體同心，興旺福音喜悅的滋味。